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1. A) Yroloyiote to péco kat’ apuod kot Kotd Pépog poptakod Papog kabmg kot
NV TOALOOTOPE  €vOC  UeElypatog mov  mpogpyetor omd TNV avauelsn g
moAvotduleviov pe poplakd Bdpog 90000 g/mol war lg pe poplaxd Pépog
210000g/mol.

B) Me Bdaon 10 kat’ apBud péco poprokd Pdapog, M, vmoroyicte v péonm
YUPOOKOTIKY okTiva pe Paon 1o povtédo tng «freely rotating chainy. Atveton 10
pnkog deopov C-C, d=0.154nm, kot 1 yovia petadd tov deoudv 6=109.5° I16co sivar
T0 punkog Tov Kuhn yia tnv 1codvvaun aAvcida tov Kuhn;

I') Ynoloyiote v cuykévipwon oarlniemikdlvyne, ¢ (oe g/cm’) oto mopamdve
UETY O PN OILOTOLOVTOG TO HEGO poplakd Bapog, My, (5)



2. Yrmoloyiote TV pHEOT AMOGTAOT] OVAUEGH GTO AKPO UG TOAVUEPIKNG aALGIdAG,

RN = 1f< R]%/ > a) og ®-01AvTn Kot B) o€ Kokd dSoAvT.
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